



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA TIRANË

Drejtuar: Operatorit ekonomik “SENKA” shpk

Adresa: Blv “Bajram Curri” Nd 124 H.3 Ap 1 Njesia Bashkiake Nr.5, Tiranë.

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT (PAS PËRFUNDIMIT TË AFATEVE TË ANKIMIT)

Procedura e prokurimit: “Procedurë e Hapur” , “**Ndërtimi i trotuarëve dhe riasfaltim i rrugës “Myslym Shyri”**”.

Numri i procedurës / referenca e Lotit: **REF-55238-12-28-2022**.

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “**Ndërtimi i trotuarëve dhe riasfaltim i rrugës “Myslym Shyri”**”.

Fondi limit: **83,310,336.25** (tetëdhjetë e tre milion e treqind e dhjetë mijë e treqind e tridhjetë e gjashtë pikë njëzetë e pesë) lekë pa TVSH.

Kohëzgjatja e kontratës: **6 (gjashtë)** muaj kalendarik.

Publikimet e mëparshme: Buletini i Njoftimeve Nr.176, datë 30 Dhjetor 2022.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. Operatori ekonomik “ELDA-VL” SHPK NUIS K67106202W

Vlera e ofertës: 0 (zero) lekë pa TVSH

2. Operatori ekonomik “Senka shpk NUIS J94808405Q

Vlera e ofertës: 60,886,411.15 (gjashtëdhjetë milion e tetëqind e tetëdhjetë e gjashtë mijë e katërqind e njëmbëdhjetë pikë pesëmbëdhjetë) lekë pa TVSH

3. Operatori ekonomik “L.T.E CONSTRUCTION” shpk NUIS L78006801F

Vlera e ofertës: 61,446,092.00 (gjashtëdhjetë e një milion e katërqind e dyzetë e gjashtë mijë e nëntëdhjetë e dy) lekë pa TVSH

4. Operatori ekonomik “Bajrami N” shpk NUIS K02727202O

Vlera e ofertës: 64,958,534.14 (gjashtëdhjetë e katër milion e nëntëqind e pesëdhjetë e tetë mijë e pesëqind e tridhjetë e katër pikë katërmëdhjetë) lekë pa TVSH.

5. Operatori ekonomik "PEPA GROUP" shpk NUIS L42215009L

Vlera e ofertës: 65,594,138.90 (gjashtëdhjetë e pesë milion e pesëqind e nëntëdhjetë e katër mijë e njëqind e tridhjetë e tetë mijë) lekë pa TVSH.

6. Operatori ekonomik "S I R E T A 2F" shpk NUIS K51501008J

Vlera e ofertës: 66,666,666.00 (gjashtëdhjetë e gjashtë milion e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e gjashtë mijë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e gjashtë) lekë pa TVSH.

7. Operatori ekonomik "BAMI" shpk NUIS J94416206R

Vlera e ofertës: 74,210,836.70 (shtatëdhjetë e katër milion e dyqind e dhjetë mijë e tetëqind e tridhjetë e gjashtë pikë shtatëdhjetë) leke pa tvsh.

8. Operatori ekonomik "BE-IS" shpk NUIS K71412003A

Vlera e ofertës: 74,857,568.00 (shtatëdhjetë e katër milion e tetëqind e e pesëdhjetë e shtatë mijë e pesëqind e gjashtëdhjetë e tetë) leke pa tvsh.

9. Operatori EKONOMIK "DENIS- 05" SHPK NUIS K51518029B

Vlera e ofertës: 81,335,241.62 (tetëdhjetë e një milion e treqind e tridhjetë e pesë mijë e dyqind e dyzetë e një pikë gjashtëdhjetë e dy) leke pa tvsh.

Nga pjesëmarrësit janë s'kualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

1. Operatori ekonomik "ELDA-VL" shpk NUIS K67106202W

Operatori ekonomik "ELDA-VL" shpk nuk ka paraqitur asnjë nga dokumentacioni i kërkuar cka bie në kundërshtim me kërkesat e Dokumenteve Standarte të Tenderit si dhe kërkesat ligjore-ekonomike-teknike të përcaktuara sipas Ligjit Nr. 162/2020 "Për Prokurimin Publik" dhe Vendimit të Këshillit të Ministrave Nr. 285 datë 19.05.2021, "Për miratimin e rregullave të prokurimit publik".

2. Operatori ekonomik "L.T.E CONSTRUCTION" shpk NUIS L78006801F

- Operatori ekonomik "L.T.E Construction" shpk nuk potëson pikën 4 të kapacitetit teknik të Dokumenteve Standarte të Tenderit: "Operatori ekonomik duhet te kete nje punesim mesatar...." pasi stafi inxhinierk dhe teknik rezulton i angazhuar ne proceduren me objekt "Ndërtimi i rrugëve Lagjia e re Shkozë" për të cilin është shpallur fitues nga Autoriteti Kontraktor, Bashkia Tiranë.
- Operatori ekonomik "L.T.E Construction" shpk nuk potëson pikën 14 të kapacitetit teknik të Dokumenteve Standarte të Tenderit: "Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës....." pasi mjetet rezultojne te angazhuara ne proceduren me objekt "Ndërtimi i rrugëve Lagjia e re Shkozë" për të cilin është shpallur fitues nga Autoriteti Kontraktor, Bashkia Tiranë, çka bie në kundërshtim edhe me kërkesën e gjermës "g" te po kesaj pike, "Operatori ekonomik duhet të paraqesë një deklaratë me anë të së cilës deklarone se mjetet dhe pajisjet e deklaruar nuk janë të angazhuara në kontrata të tjera dhe nuk jane te deklaruar ne procedurat te shpallura fitues nga Autoriteti Kontraktor, Bashkia Tirane"

Sa me siper pas shqyrtimit te dokumentacionit të paraqitur në sistemin elektronik të prokurimeve, rezulton se oferta e operatorit ekonomik “L.T.E CONSTRUCTION” shpk, nuk është në përputhje me kërkesat e Dokumenteve Standarte të Tenderit, për rrjedhojë **nuk kualifikohet**

3. Oferta e paraqitur nga Operatori ekonomik S I R E T A 2F” shpk NUIS K51501008J

- Operatori ekonomik “S I R E T A 2F” shpk nuk potëson pikën 4 të kapacitetit teknik të Dokumenteve Standarte të Tenderit: “*Operatori ekonomik duhet te kete nje punesim mesatar....*” pasi stafi inxhinierk dhe teknik rezulton i angazhuar ne proceduren me objekt “Rikualifikimi i bllokut që kufizohet nga Teodor Keko, Tom Plezha, Mikel Maruli dhe Loni Ligori” për të cilin është shpallur fitues nga Autoriteti Kontraktor, Bashkia Tiranë.
- Operatori ekonomik “S I R E T A 2F” shpk nuk potëson pikën 14 të kapacitetit teknik të Dokumenteve Standarte të Tenderit: “*Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës.....*” pasi mjetet rezultojne te angazhuara ne proceduren me objekt “Rikualifikimi i bllokut që kufizohet nga Teodor Keko, Tom Plezha, Mikel Maruli dhe Loni Ligori” për të cilin është shpallur fitues nga Autoriteti Kontraktor, Bashkia Tiranë. çka bie ndë kundërshtim edhe me kërkesën e gërmës “g” te po kesaj pike, “*Operatori ekonomik duhet të paraqesë një deklaratë me anë të së cilës deklaron se mjetet dhe pajisjet e deklaruarat nuk janë të angazhuara në kontrata të tjera dhe nuk jane te deklaruarat ne procedurat te shpallura fitues nga Autoriteti Kontraktor, Bashkia Tirane*”

Sa më sipër pas shqyrtimit të dokumentacionit të paraqitur në sistemin elektronik të prokurimeve, rezulton se oferta e operatorit ekonomik “S I R E T A 2F” shpk, nuk është në përputhje me kërkesat e Dokumenteve Standarte të Tenderit, për rrjedhojë **nuk kualifikohet.**

4. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “BE-IS” shpk

- Operatori ekonomik “BE-IS” shpk nuk potëson pikën 4 të kapacitetit teknik të Dokumenteve Standarte të Tenderit: “*Operatori ekonomik duhet te kete nje punesim mesatar....*” pasi stafi inxhinierk dhe teknik rezulton i angazhuar ne proceduren me objekt “Rikualifikim urban i bllokut kufizuar nga rrugët 3 Dëshmorët - Rexhep Shala - Joaklin Persi” për të cilin është shpallur fitues nga Autoriteti Kontraktor, Bashkia Tiranë.
- Operatori ekonomik “BE-IS” shpk nuk potëson pikën 13 të kapacitetit teknik të Dokumenteve Standarte të Tenderit: “*Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës.....*” pasi mjetet rezultojne te angazhuara ne proceduren me objekt “Rikualifikimi urban i zonës “Rikualifikim urban i bllokut kufizuar nga rrugët 3 Dëshmorët - Rexhep Shala - Joaklin Persi” për të cilin është shpallur fitues nga Autoriteti Kontraktor, Bashkia Tiranë. çka bie ndë kundërshtim edhe me kërkesën e gërmës “g” te po kesaj pike, “*Operatori ekonomik duhet të paraqesë një deklaratë me anë të së cilës deklaron se mjetet dhe pajisjet e deklaruarat nuk janë të angazhuara në kontrata të tjera dhe nuk jane te deklaruarat ne procedurat te shpallura fitues nga Autoriteti Kontraktor, Bashkia Tirane*”

Sa me siper pas shqyrtimit te dokumentacionit të paraqitur në sistemin elektronik të prokurimeve, rezulton se oferta e operatorit ekonomik “BE-IS” shpk, nuk është në përputhje me kërkesat e Dokumenteve Standarte të Tenderit, për rrjedhojë **nuk kualifikohet.**

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik “SENKA SHPK”, me adresë:, Blv “Bajram Curri” Nd 124 H.3 Ap 1 Njesia Bashkiake Nr.5, Tiranë, se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 60,886,411.15 (gjashtëdhjetë milion e tetëqind e tetëdhjetë e gjashtë mijë e katërqind e njëmbëdhjetë pikë pesëmbëdhjetë) lekë pa tvsh është identifikuar si fitues i procedurës së prokurimit.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Autoritetit Kontraktor, Bashkia Tiranë, me adresë: *Sheshi Skënderbej, Nd. 2, Kodi Postar 1001, Tiranë*, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pese) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj) dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej 61,446,092.00 (gjashtëdhjetë e një milion e katërqind e dyzetë e gjashtë mijë e nëntëdhjetë e dy) lekë pa TVSH, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraparak)

PO JO